

安阳钢铁建设公司客人来访

4月1日,集团公司副总经理王雷英与到访的安阳钢铁建设公司党委书记、董事长罗大春一行,就环保、基建等项目合作进行座谈交流。

王雷英简要介绍了集团公司安全生产、经营及电力、焦化、建筑等方面的基本情况,希望安阳钢铁建设公司在焦化环保、基础设施建设等方面给予技术支持,双方相互交流,加强沟通,共同发展。

罗大春介绍了安阳钢铁建设公司目前的基本情况和未来发展规划,希望利用自身技术优势、过硬队伍和良好服务助力西山发展提供,实现互利共赢。

●曹建元

集团公司顶板注浆技术现场会在杜儿坪矿召开

3月27日,集团在杜儿坪矿召开顶板注浆技术现场会。集团公司副总经理于建军出席。

与会人员深入杜儿坪井下北一大巷1200米处,现场观摩了顶板注浆整个工艺流程,对顶板注浆技术实施效果进行实地交流学习,并听取了杜儿坪矿经验介绍。

在升井后召开的座谈会上,与会人员结合各矿实际情况进行了深入交流研讨,并就做好今后工作提出意见和看法。

于建军在充分肯定杜儿坪矿在顶板注浆技术方面的探索和实践后指出,各单位要以这次现场会为契机,学习先进经验,结合各矿

井实际,做好对新技术、新工艺的引进和创新工作,真正解决矿井难题;要提升技术人员水平,强化技术交流,相互学习、取长补短;要加强劳动组织,优化生产工艺,为推广技术应用打好基础,促进集团公司高质量发展。

●刘玲

太重集团公司客人来访

4月9日,集团公司副总经理李争春与太重集团总工程师、副总经理,太重煤机有限公司总经理李富奎一行座谈。

李争春介绍了集团公司2020年发展规划,希望加强交流,优势互补,在矿井智能化、自动化设备等方面深入探讨,开展科研攻关,寻求合作契机,实现互利共赢、共同发展。

李富奎表示,太重煤机发展离不开西山煤电的支持和帮助,希望与西山煤电在煤机装备研发制造方面长期合作,提升产业附加值,推动双方精细化、智能化水平更进一步。

●侯晓燕 张金宇

西山建筑矿三分公司承建工程

杨家沟铝土矿“四通一平”开工

近日,由西山建筑集团矿建第三分公司承建的国家电投集团山西铝业杨家沟铝土矿项目“四通一平”工程正式开工。

2019年9月4日,西山建筑集团矿建第三分公司中标兴县杨家沟铝土矿二号地采系统场平及道路建设工程,中标金额6305余万元。中标项目建设范围主要包括中电投山西吕梁矿业有限公司兴县杨家沟铝土矿二号地采系统场平及道路建设工程范围内土石方填挖、压实平整、截排水沟、护坡、道路建设、岩土开挖、矿石回收、矿石内部运输、矿石破碎加工、排土场建设、土地占用、土地复垦等工程,建设工期12个月。

●李德鹏

西铭矿选煤厂托管项目

霍尔辛赫选煤厂顺利交接

4月1日,在霍尔辛赫煤业公司主持下,西铭矿选煤厂托管运营部与原运营单位顺利完成霍尔辛赫选煤厂不停产交接工作。

在交接仪式上,业主单位肯定了西铭选煤厂托管运营部前期准备工作。项目负责人、西铭矿选煤厂厂长郭峰林表示,将严格执行业主单位管理制度,配备充足人员以及备品配件,确保安全生产。

为做好霍尔辛赫选煤厂生产运营工作,西铭矿选煤厂托管运营部克服疫情带来的各种困难,采取多项针对性措施,力求进驻后实现预期目标。

他们一是科学制定移交方案,及时派驻前期进点人员了解工艺、设备情况,安排解决生产问题;二是抽调精兵强将,提供充足的人员和技术支撑;三是配齐配强管理团队,充分发挥管理优势;四是材料准备充足;五是后勤保障准备得当,协调解决食宿问题,保证职工队伍和谐稳定。

目前,霍尔辛赫选煤厂各系统运行平稳,安全生产正常有序,接管首日完成入洗量10047吨,洗水浓度由日前50g/l降到4.6g/l。

●刘佳佳

远程视频答辩 解决技能认定难题



4月8日,集团公司党委组织部、人力资源部利用会议视频系统,开展职业技能等级认定远程答辩工作。

据悉,此举是基于疫情期间人员不便集中,而各项工作又要有序开展而采取的针对性办法。答辩时,考评组在集团公司调度会议室,基层答辩人在本单位会议室,双方通过视频完成选题号、答题等工作。答辩时间为4月8日至10日,共有液泵工、采煤支护工、电机车修配工等12个工种125名理论考试合格人员参加。

●曹建元 陈兆婷

官地矿 西曲矿 屯兰矿

圆满完成一季度生产计划指标

今年以来,集团公司各矿井单位认真贯彻落实中央、省市和两级集团公司疫情防控及安全生产等各项决策部署,在抓好疫情防控的同时,开足马力组织生产,大部分矿井单位实现了首季开门红,为全年生产任务的完成奠定了坚实基础。

一季度,官地矿围绕“11369”安全生产工作思路,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,坚持“管理、装备、素质、系统”并重的原则,坚持长计划、短安排,分阶段打好每一场战役。以标杆矿井和安全生产标准化管理体系建设为目标,以“三基”建设、“五精”管理为抓手,持续攻坚安全生产的重点、难点、薄弱点,强化双重预防机制落实,强化行为规范治理,确保各项工作有条不紊地开展。

他们一是强化安全责任落实,健全安全生产责任体系,使各项工作“层层有人抓,事事有人管,人人有专责”;二是坚持机电为王的理念,紧盯设备检修工作,提高设备

(上接第1版)三年计划已经制定,八个行动即将铺开,关键还是要靠各方面的人才去把蓝图变成现实。要打造“四有”班子,各级领导干部要有信念、有担当、有本领、有操守;要打造“八要”干部队伍,干部要有公心、要敢负责、要忠职守、要肯实干、要善谋划、要敢创新、要亲群众、要严律己。要实施“英才计划”,一方面继续培养高技能人才,一方面适时引进优秀人才。

开机率;三是强化重点领域工作和变化作业管理,特别是遇地质构造,顶板破碎,过断层,无碳柱,科学合理组织生产;四是强化班组建设,加强岗位人员培养,全力打造尖刀班,全面推进标杆队建设;五是坚持做到疫情防控与安全生产“两手抓、两手硬、两促进、两不误”,做到安全生产没把握不生产、疫情防控没把握不生产,为坚决打赢疫情阻击战创造良好的安全生产环境。

西曲矿面对井下工作面地质构造复杂、搬家倒面频繁等困难,以及新冠肺炎疫情的影响,坚持科学防疫,强化安全管控,科学组织生产。他们紧紧围绕人员变化、工艺技术装备变化、井下条件变化、系统变化等情况,扎实推进“双预控”工作,进一步加强风险预控,强化现场管理。严格执行西曲矿《关于加强疫情防控期间的安全管理规定》,积极开展复工复产安全大排查。加大安全管控,矿领导牵头

巡检系统,区队干部抓现场,及时查漏补缺,对存在的安全隐患坚持“零容忍”,跟踪落实整改情况。坚持执行不安全不生产、人员配备不齐不开工,依法合规组织生产,为首季开门红的实现奠定了坚实的基础。

屯兰矿面对疫情防控和返岗人员少等困难,紧盯时间节点,不断强化现场管理,加强调度,压紧压实区科队主体责任,抓好生产各环节管控。按照先井下再地面的顺序,有计划、有步骤逐步恢复正常生产秩序。同时采取缩减头面、并班生产、加大在岗职工考核奖励力度,开展保勤承诺活动,鼓励在矿职工多出勤等措施,优先确保采煤队原煤生产、井下衔接重点头面、重点工程正常组织。该矿还要求矿、科、队三级干部24小时井下带班,24小时在状态,通过一系列措施保证了矿井正常有序生产。

●阎慧荣 陈蕾 张健

服地跟着干。

总而言之,各级党组织要增强主动作为意识,推动党建工作深度融入安全生产、经营管理、改革发展等各项工作,牢牢地扎根,深深地铸魂,形成强大的政治领导力、思想引领力和群众组织力,继而转化为引领企业发展的感召力、执行力和竞争力,在打造“亿吨西山”、建设新西山的伟大实践中建功立业!